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١٣٩١ فروردین ٢٠ تحویل: تاریخ

١٣٩٠ اسفند ٢٠

دهید نشان .١
sin(kφ− φ)− 2 sin(kφ) + sin(kφ+ φ) = −4 sin2

φ

2
sin(kφ)

است. ثابت زمان به نسبت که دهید نشان و کنید، محاسبه را بهنجار مد Έی به وابسته کل انرژی .٢

به بتوان را پتانسیل انرژی که طوری به بΎیرید نظر در ی΋دیΎر از متمایز را ͳشدگ جفت ثابت سه شده، جفت آونگ سه مسئله در .٣
نوشت زیر صورت

U =
1

2

(
θ21 + θ22 + θ23 − 2ε12θ1θ2 − 2ε13θ1θ3 − 2ε23θ2θ3

)
نشان همچنین آید. ͳنم پیش ͳواگن هیچΎونه ͳسیستم چنین در که دهید نشان متفاوتند. هم با ͳΎجمل ε23, ε13, ε12 اینجا در که

.ε23 = ε13 = ε12 که دهد ͳم روی ͳصورت در فقط ͳواگن که دهید

١


